

**ATA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 25/9/2025\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 27/9/2025, na pág. 9, sob o título “Requerimentos”, após o resumo do Requerimento nº 14.132/2025, suprima-se o seguinte despacho:

“(– À Comissão de Direitos Humanos.)”.

\*– Errata publicada na edição de 30/9/2025, na pág. 39.

**ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 24/9/2025\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 27/9/2025, na pág. 40, onde se lê:

São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:”, leia-se:

“São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes requerimentos:”.

\*– Errata publicada na edição de 30/9/2025, na pág. 39.